

沪居住证新政7月1日实施

记者近日从市政府新闻发布会上获悉,于今年7月1日起正式施行的《上海市居住证管理办法》(以下简称《管理办法》)将设置“积分制”。持证人可根据国家和本市规定,享受子女教育、社会保险、证照办理、住房、基本公共卫生、计划生育等公共服务待遇。

据市政府法制办高级法律专务江子浩介绍,积分达到标准分值的持证人可以享受的待遇,主要体现在子

女教育和社会保险方面。其中,关于持证子女在本市参加中高考的问题,《管理办法》明确,积分达到标准分值的持证人,其同住子女可以按照本市有关规定,在本市参加高中阶段学校招生考试、普通高等学校招生考试。

《管理办法》还明确了积分指标,包括年龄、教育背景、专业技术职称和技能等级、在本市工作年限等基础指标,并根据本市经济社会发展状况

和人口服务管理的需要,设置加分指标、减分指标、一票否决指标。各指标项目中根据不同情况划分具体积分标准。

据介绍,《管理办法》的出台,是为了更好发挥居住证制度在保障来沪人员合法权益方面的作用,提升政府服务管理水平。实行居住证积分管理,明确来沪人员的权利和义务,以帮助来沪人员更好融入上海。

《管理办法》明确,按照《引进人才实行〈上海市居住证〉制度暂行规定》、《上海市居住证暂行规定》已办理的居住证,在原有有效期内仍然有效。《管理办法》实施后,原居住证有效期满需要重新申办以及申请积分的,按照有关规定办理。《管理办法》正式施行后,《引进人才实行〈上海市居住证〉制度暂行规定》、《上海市居住证暂行规定》同时废止。

信息快报

上海7月开通直飞拉萨航班

今年7月1日起,上海将首次开通直飞拉萨的航班,由空客A330客机执飞,受此带动,暑期进藏航班将现折扣票。铁路方面,青藏铁路公司也已增开了西宁至拉萨间的“区间车”,但仍难以缓解赴萨列车“一票难求”的现象。

记者从东方航空了解到,该公司定于7月1日起开通上海浦东—拉萨贡嘎机场的直飞航班,由空客A330—200机型执飞,航班号MU2259/MU2260,每天早晨7:00从浦东机场起飞,12:05抵达拉萨;回程13:05从拉萨起飞,16:55返回浦东。由于运能大幅增加,今年夏季,上海至拉萨航班也首次在旺季出现了折扣票。记者从携程旅行网查询发现,6月下旬,拉萨航班基本都是2760元全价。7月上旬起,最低价仅1520—1710元;7月下旬,也基本每天都有2350元的8.5折机票。

轨交西南路站换乘通道开工

轨交西南路站的1号线、10号线、12号线之间未来将实现不出站“一票换乘”。三线换乘通道开始施工,施工工期约8个月。不过建设方表示,西南路三线换乘通道的正式启用,要等到12号线西南路站开通,保守估计要到2015年。在此之前,1号线、10号线的换乘仍需出站换乘。

三线换乘通道开工后,将临时占用淮海中路、陕西南路路口东南侧一机动车道及部分人行道(约70米),8个月工期结束后机动车道将恢复通行。为配合施工,除对部分市政管线及配套设施搬迁外,绿化部门还将对淮海中路上的6棵行道树进行临时搬迁,待施工完毕后将再搬回。

服务信息

6月24日(星期一)

■四平社区文化活动中心
13:30,本溪路274号东方信息苑,影片《闪闪的红星》
13:30,抚顺路360号多功能厅,讲座放映《寻找令人怦然心动的美》
■五角场社区文化活动中心
13:30,六楼,评弹专场演出
13:30,“友谊”杯社区诗歌卡拉OK朗诵大赛
13:30,团队活动室,沪剧沙龙

6月25日(星期二)

■五角场社区文化活动中心
13:30,团队活动室,声乐沙龙

6月26日(星期三)

■四平社区文化活动中心
9:00,抚顺路360号多功能厅,影片《毒战》

6月27日(星期四)

■五角场社区文化活动中心
13:30,六楼,党旗飘扬,爱的赞歌——庆祝党的生日主题活动

6月28日(星期五)

■四平社区文化活动中心
14:00,鞍山四村35号甲,“百姓艺苑”综合类专场演出
■五角场社区文化活动中心
13:30,团队活动室,京剧沙龙

遗失声明

■上海市杨浦区三星影社遗失税务登记正、副本(国地税沪字310110600305083号),特声明作废。
■上海豪佳豪香餐饮服务服务有限公司遗失上海市服务业、娱乐业、文化体育业统一发票(存根联)壹卷(发票代码231001270261,号码28272001—28272100),特声明作废。

长途客运站:暑运28日启动

记者从上海长途客运南站了解到,根据公路出行的特点,今年的暑运工作将提前至6月28日启动,9月10日结束,长达75天。暑运客流高峰向来是儿童出行的高峰,因此,南站方面将继续执行以往对携带免票儿童乘长途汽车需要申报盖章的惯例,涉及6个省32个方向。为了确保不超载,南站官网将停售此32个方向的车票,旅客如需购买只能前往车站窗口。

今年将有江西、福建、安徽、湖南、湖北、浙江六省的32个方向在暑运期间,对需要携带免票儿童的旅客进行登记购票并在车票上加盖确认章,以免超载。按照国家相关规定:严禁客运车辆超载运行,在载客人满的情况下,允许再

搭乘不超过核定载客人数的10%的免票儿童。即一辆45座的长途大巴,最多可以带4名1.2米以下的免票儿童。无需携带免票儿童的旅客可在任一窗口购票,如需携带的旅客需至1号售票专窗购票并登记,于票面上加盖“可带免票儿童”章,如该班次已超过核定载客人数的10%的免票儿童,可换其他有名额的班次或为其购买半票乘车。具体涉及的方向是:福建省:浦城、政和、福州、永安;江西省:婺源、宁都、广昌、安福、永新、崇仁、广丰、上饶、抚州、鄱阳、南城、乐平、临川、高安、靖安、奉新、萍乡、玉山、九江、景德镇;安徽省:铜陵、潜山;湖南省:城步、茶陵、醴陵、攸县;湖北省:阳新;浙江省:泰顺。

上海将再增2个海上风电场

近日在沪揭幕的上海国际海上风电及风电产业链大会上,相关专家透露,今年下半年和明年初,本市东海大桥二期和临港一期海上风电场项目有望开工建设,而临港一期项目中,更将启用6兆瓦的新型“巨无霸”风机。

中交第三航务工程局相关负责人透露,装机容量为10.2万千瓦的临港一期海上风电场项目,规划选址于南汇东滩外海域,在滴水湖南约6公里处。

华锐风电股份公司副总裁陈党慧证实,华锐将为该风电场提供17台6兆瓦的新型风机。相比东海大桥一期风电场采用的叶轮直径约90米的3兆瓦风机,这种新型海上“绿巨人”单个叶片的长度就有75米,整个叶轮直径更达155米,相当于50多层楼高,不但发电效率更高,抗台风能力也更强,首台样机今年就将下线并完成安装。陈党慧透露,华锐还在研发世界领先、功率更大的10兆瓦海上风机,目前进展顺利。

市场盱眙小龙虾多为“山寨货”

近日,江苏省盱眙龙虾协会秘书长赵建民透露,正宗盱眙小龙虾产量其实无法满足上海市场的需求,申城市面上近90%的盱眙小龙虾都是冒牌。

今年,盱眙小龙虾产量为5.5万吨,比去年产量增长了10%。每只1两以上的小龙虾,在盱眙的批发价为40元/斤,增长了10%。不过,个头在7钱至9钱的小龙虾批发价则为

30元/斤,随着上市高峰的到来,同比价格却比往年略低。赵建民说,盱眙小龙虾比一般小龙虾品质更好,价格也更贵些,加之产量有限且供不应求,真正供货上海市场的盱眙小龙虾每年仅有4000吨至8000吨左右,而且这些小龙虾均为直接供货往定点销售餐饮店。因此,上海市市场上不少声称来自盱眙的小龙虾其实都是“山寨货”。

希格斯粒子是否存在将得到确认
中微子振荡实验有望加快破解“反物质消失之谜”
暗物质粒子的探测和研究可能取得突破
量子信息技术将成为下一代信息技术的先导和基础
“人造生命”展现诱人前景
人脑神经连接线路图有望绘出
光合作用及“人造绿叶体”将可能取得革命性突破
人-机-物三元融合将促进信息服务进入普惠计算时代
未来电网将实现从交流向直流的重大变革
太阳能光伏发电将实现平价上网
深层地热能将成为主要可再生能源之一

石墨烯将成为“后硅时代”的新潜力材料
绿色智能制造技术将引发产业全面变革
基于干细胞的新的生命繁衍方式将会出现
个性化诊断和治疗技术将取得突破
对肿瘤等重大疾病的早期干预和治疗有望实现
分子模块设计育种科技将创造新一代农业生物品种
合成生物体将革新工业生物制造
青藏高原未来地球系统研究将成为地球科学研究突破点
地球系统以外可能发现生命或生命存在的证据
国际空间计划加速基本科学问题和空间技术的重大突破
深海探测的新纪元即将到来

中科院提出未来5至10年世界可能发生的22个重大科技事件

沪首批5个零售点试卖活鸡

《上海市活禽交易管理办法》近日正式公布实施,与此同时,本市首批定点活禽交易名单公布,2家批发市场和5家零售点名列其中。有条件恢复活禽交易后,定点批发点上海农产品中心批发市场等开始进货,定点零售点松江戴家浜菜场等已经开始销售活鸡。

沉寂两个多月后,近日上农批活禽区开始热闹起来,不少经营户获悉有活鸡批发之后,都聚集在交易区门口等候。经过消毒的鸡笼此时也在静待活鸡“入住”。

“由于刚开始销售,第一天的销量不会大,要恢复正常,可能要一两个月时间。”上农批相关负责人告诉记者。

松江区戴家浜菜场(上海荟丰农副产品销售有限公司第二分公司)是首批试点的定点活禽零售交易点。该菜场负责人说,得知获准销售的消息,当天就从区商务旅游委领回编号0001的“松江区活禽定点零售点”招牌。

戴家浜菜场是一家超市自选式标准化菜场,总面积千余平方米,活禽交易被规划在蔬菜、肉类、水果销售区的外部,全透明的封闭玻璃房装修一新,宰杀和交易被分成两个区,开设的小窗可以透出宰杀好的鸡,避免人群与活禽接触。

活鸡上市是否会影响冷鲜鸡销售?农业部门相关人士认为,不会影响。他解释说,因为消费对象不同,有部分市民喜欢吃活杀鸡,但有

很多年轻市民,他们注重消费安全,注重消费质量,他们更喜欢消费冷鲜鸡。“冷鲜鸡最开始销售的两周一度飙升,之后趋于稳定,目前平均一家门店日销30只左右。”这位人士介绍说,现有约30家门店在销售冷鲜鸡,包括爱森优选、都市菜园、标准化菜场等,以后销售门店将增至100多家。

作为定点宰杀并进行冷鲜处理的旺园家禽养殖专业合作社,目前每天宰杀活鸡5000只左右,其中有2000只左右进行冷鲜处理,冷鲜鸡主要销往饭店、门店等。“我们合作社的日屠宰能力接近3万只,很多市民也希望吃到冷鲜鸡,不过现在活鸡都本地地产,数量还不够多。”合作社相关负责人坦言。

第一批定点活禽批发市场:上海沪淮农副产品批发市场经营管理有限公,上海砖桥贸易城二区1号长浜路78号,每周四休息;上海农产品中心批发市场经营管理有限公,浦东沪南路2000号,每周一休息。

第一批定点活禽零售交易点:长宁虹康菜市场,仙霞西路299号,每月第一周周二、第三周周二休息;青浦界泾港农贸市场,浦超路界泾港路,每周二下午休息;青浦三元河农贸市场,城中西路258号,每周一下午休息;松江戴家浜菜场,松汇中路1099号,每月6日、26日休息;松江小昆山农贸市场,小昆山镇平原街219号,每周二休息。

区检察院2013年“举报宣传周”活动安排		
日期	内容	责任部门
6月24日(星期一)	市院统一新闻发布奖励举报人	市检察院、控申科
6月25日(星期二)	签《关于加强信访接待工作沟通协作的若干规定》	控申科、社区检察科、预防科
6月26日(星期三)	上午:业务部门负责人接待	控申科
6月27日(星期四)	上午:检察长接待	控申科
	下午:与五角场街道综治中心座谈	
6月28日(星期五)	上午:检察开放日	办公室
	下午:“葛海英工作室”暨社区检察室挂牌仪式	
6月24日—28日	宣传反贪反渎工作职责及近年来开展工作的有关情况和典型案例;宣传《关于办理职务犯罪案件严格适用缓刑、免予刑事处罚若干问题的意见》等法律法规;宣传举报的正确方法和途径,检察机关保护举报人工作规定。	反贪局、反渎局
	利用葛海英检察微博、杨浦检察微博等方式进行网络宣传。	预防科、控申科